



端午小长假这些景点很热闹

在家门口便可采摘、赏花、品酒

本报记者 苗华茂

随着端午小长假日益临近,烟台各大景区纷纷开始赶排节日大戏。31日,记者从烟台市旅游部门提前打探出了最新消息,日前烟台市各大景区已经推出了一系列主题活动,想趁假期旅游的市民无需远行,在家门口便可采摘、赏花、品酒。

景区	活动
烟台山景区	6月4日至6月6日,烟台山景区将举办烟台第四届端午旅游节。为弘扬中国传统的节庆文化,让中外来宾重温悠久的包粽子习俗,烟台山景区在端午节期间,将举办“学包粽子”活动。游客可以品尝到自己亲手包的粽子,使传统的民俗文化得以传承。购票游览景区者将赠送粽子一份。此外,景区还将邀请具有胶东特色的民间艺术演出团体表演大秧歌、火爆剧、踩高跷、跑旱船、耍毛驴等丰富多彩的民俗活动。
塔山风景区	6月4日至8日,CCTV《家庭》栏目专访人物携“小矮人童话王国艺术团”亮相塔山风景区。该艺术团成立于1996年,该队队员平均年龄23岁,来自全国各地,他们的身高平均不超过1.3米。由四川籍“小矮人”华仔担任“小矮人童话王国”艺术团队长,华仔娶了身高1.25米的老婆阿凤并育有一子一女的故事曾被全国多家媒体报道。活动期间,景区为购买门票的每位游客赠送一瓶“塔山泉”矿泉水。
蓬莱阁景区	6月4日至6日,蓬莱阁景区将在“人间蓬莱”坊举办“体味端午,粽香情浓”主题活动。凡在此期间持蓬莱阁大门票的游客,可免费参观备倭都司府(票价50元)。4日—6日上午8点,在“人间蓬莱”坊前设一长桌,由2名导游员佩戴授带向当天参观游览景区的前100名游客赠送仙粽。此外,在6月3日下午,景区工作人员还将采集新鲜艾草,整理绑扎在绿竹上,4日早上悬挂在“人间蓬莱”坊。插艾条、悬艾叶、过艾门,寓意进入仙境,享受福泽。
八仙过海景区	6月1日至10日,蓬莱八仙过海景区将举办“祭屈原·儿童赛诗会”主题活动。作为端午文化节重头戏之一,景区为所有10周岁以下的儿童游客提供一次“背诵诗歌,展现文才”的机会。自古端午就有“端午赛诗”的习俗,近年来还曾经将端午节定名为“中国诗人节”,因此在端午节以“赛诗”的方式来纪念伟大诗人屈原具有特别的意义。准确背诵诗歌数量最多的前50名儿童将获赠神秘礼品。
龙口南山景区	6月2日至6日,龙口南山景区将在南山禅寺举行端午祈福法会。山主题公园——欢乐峡谷将举行“我参与我快乐”游船比赛,游客可到游船码头报名参赛,比赛优胜者可获得由南山主题公园提供的精美奖品一份。此外,活动期间凡购买宗教历史文化园门票的游客,均可免费游览主题公园——欢乐峡谷。游客凭景区门票还可到南山庄园葡萄酒堡免费品尝南山庄园葡萄酒。
海阳地雷战景区	5月28日至6月6日,海阳地雷战旅游区将推出“寻英雄足迹——红色景区亲子游”活动,组织家庭超过20人的团体,景区提供金牌讲解员一名(免收导游费100元),全程陪同解说地雷战历史(限海阳市民)。此外,活动期间海阳当地小学生在父母两人(凭户口本)的陪同下可免费游览地雷战景区,陪同父母享受地雷战景区门票5折的优惠政策。海阳从麻禅院景区还将开展“丝绸文化特色游”,游客可免费参观。天籟谷景区,13岁以下儿童免景区大门票;凡购买景区橡皮艇票的成年游客均可免景区大门票。
烟台农博园景区	端午节期间,农博园特别向游客推出经过整新改建的“家庭园艺主题园”、“立体无土栽培阳台菜园模式展示”等新内容,并继续举办“大樱桃桑葚采摘活动”。届时,游客不仅可以观赏到令人惊叹的农业科技奇观等独特园区内容,还将亲眼目睹搭配巧妙、造型新颖、精致典雅的阳台小庭院,迷你型无公害阳台菜园等景致。中小学生还可在家庭园艺(蔬菜)操作区亲自动手栽种,在田园里采摘大樱桃、桑葚等,提高动手操作的能力并充分体验劳动的乐趣。
罗山国家森林公园	6月1日,1.4米以下儿童可免费游览招远罗山国家森林公园,家长享受门票5折优惠。持学生证游览本人享受门票5折优惠。6月4日、6月5日,前100名登山游客分别赠送端午平安香囊和开运手珠,儿童赠送五彩手绳,祝福登山游客一年平平安安,事事如意。6月6日“端午节”当天登山游客,前500名游客,女游客赠送平安香囊一个,儿童赠送五彩手绳,男游客赠送罗山粽子一个,祝福登山游客一年平平安安,事事如意。
莱阳樱桃采摘游	端午节期间,被称为“中国果菜无公害大樱桃第一镇”的莱阳吕格庄,正是露天小樱桃大批上市的时候,该镇大野头村樱桃园届时也将开展樱桃采摘旅游活动,游客购买门票后可进入樱桃园免费品尝樱桃,进行观光、采摘,让市民游客领略现代新农村风情,体验“樱桃好吃亲自摘”的乐趣。中午还可到吕格庄镇享用风味纯朴的农家菜,休闲垂钓,尽情体验山野之趣。

能见度低于千米 进行交通管制

本报5月31日讯(记者 张琪 通讯员 郝光亮) 根据烟台市新出台的《烟台市港口水域禁(限)航管理规定(暂行)》将正式实施,渤海湾烟台港口水域海上安全再添新屏障。

根据规定,凡海上出现7级及以上大风和能见度低于1000米的恶劣气象条件时,烟台海事局将对烟台市港口水域的海上交通进行管制,视情况采取限航或禁航等交通管制措施。

海面风力7级以下(不含7级)时,船舶在核定的限制开航风级内航行;7级及以上时,从事港口旅客运输服务的港口经营人不得允许旅客、车辆上船;8-9级及以上时,5000总吨及以下载运钢、盘元等货物运船舶或10000总吨及以下载运矿砂、散装谷物的货运船舶及计划航经黄渤海北部和渤海海域的货运船舶。

同时要求能见度低于800米时,蓬长航线客运船舶禁航;能见度低于300米时,蓬旅航线客运船舶禁航;能见度低于150米时,烟大航线客运船舶禁航。

万名师生唱红歌



31日,在烟台鲁东大学,万余名师生共唱红歌庆祝中国共产党成立90周年。当日,在鲁东大学体育场,经过精心策划、周密组织,万余名师生分成26个代表队,每个代表队选唱一首红歌,本报记者 赵金阳 梁莹莹 摄

编辑:魏衍艳 美编/组版:于洁

今天12点进入休渔期,市民不用担心吃鱼问题

冷冻鱼将唱“主角” 但价格略有上涨

本报5月31日讯(记者 李娜 通讯员 孙建勋) 6月1日中午12点,北纬35度以北的渤海和黄海海域进入伏季休渔时间。记者走访发现,冷冻鱼的价格已经开始看涨,每斤上涨约0.5元。

“想吃新鲜的鱼,赶紧买吧,封海就没有了。”5月31日,记者走进环海农贸城海鲜专卖区域,就听见有商贩招呼市民购买海鲜。与前几天相比,市场上卖海鱼的摊位少了一些,并且每个摊位上的量都不多。“现在基本上没有渔船出海了,到码头去进货只有几

条大船。”一位姓王的商贩告诉记者,“鱼一少,价格就上去了,这不昨天2斤多重的鲅鱼已经卖到16元/斤了,4斤重的大鲅鱼得20元/斤,不过就是这个价格也没有货。再往下就得吃冷冻的鱼喽。”

据了解,进入休渔期一周内,还能零星见到新鲜的海鱼,这些海鱼是大马力的渔船在6月1日前捕捞回来的。在这之后,大批量的冷冻鲅鱼、鲈鱼、刀鱼、黄花鱼将走上市场。“虽然现在的鲜鱼还能卖几天,但是冷冻鱼的价格已经开始上涨了。”环海农贸城经营多

年冷冻鱼生意的刘老板说。

在环海农贸城,很多商贩都有自己的小冷库,做为中转来用。记者看到,这些小冷库温度都在零下16度甚至更低,里面存满了冷冻鱼虾。“这些海鲜都是今年春季就已经备下的,现在要是临时储存肯定来不及。”刘洪娟告诉记者,提前储存不仅量足,价格上还能占优势。“现在中等大小的好鲅鱼批发价是每斤9块5,比上个星期贵了5毛钱。黄花鱼和刀鱼的涨幅也差不多。”和去年同期相比,各种鱼类的价

格都有上涨,其中,鲅鱼涨幅最为明显。一箱鲅鱼是30斤,按照批发价一箱是210-220元,今年已经涨到了260-270元。

“烟台实行休渔制度已经17年了,市场应对自如,春季海鱼上市的时候,大商贩就开始储备休渔期的海产品了,再加上烟台养殖海产品的企业很多,市民休渔期吃海鲜没问题。”烟台市工商局芝罘分局环海农贸城工商所的工作人员介绍,大量冷冻鱼和养殖海鲜,可以让市民的海鲜菜篮子很充裕,价格即使有变化也不会太大。

实惠天天有 便宜天天剪

本报“剪便宜”报角广告火爆征集中

即日起,《齐鲁晚报·今日烟台》在报头位置推出“剪便宜”报角,读者凭报角可以享受打折、减用等多种优惠。

小小一角,在商家与读者间架起互动的桥梁,轻松一剪,享受超值优惠。

为了让更多的商家共同掀起一场优惠风暴,让更多的读者享受到实实在在的优惠,“剪便宜”报角面向广大商家公开征集。

本报“剪便宜”报角广告优惠信息主要包括: 各个商家的打折信息、凭券领奖、抵用现金等。

征集的商家范围主要包括: 餐饮、酒店类、旅游类、商业类、家电类、家居建材、教育培训机构类、通讯类、美容保健类等。

咨询电话: 6630821 13808903393

QQ: 50102795